
Protokoll Elternratssitzung vom 24.10.2022 
Schulhaus Obermatt 
 
Anwesend 
☒Daniel Sommer 
☒Andrea Schranz 
☒Michele Bartlome 
☒Christoph Raulf 
☒Doris Wüest  
☒Andrea Colomba 
☒Deirdre Rindlisbacher 
☒Sabrina Dällenbach 

☒Corrine Serrano 
☐Lukas Wyss 
☐Nicole Märki 
☒Rolf Wasem 
☐ 
☐ 
☐ 
☐ 

 
 
1. Begrüssung 
Christoph Raulf begrüsst alle Anwesenden. Abgemeldet haben sich Nicole und Lukas. 
Wie in der letzten Sitzung besprochen witd das Protokoll jeweils von der Vertretung der 
1. Klasse geschrieben. Rolf dir ganz herzlichen Dank 
Zusätzlich kursiert eine Adressliste. Ich bitte euch allfällige Änderungen zu notieren. 
 
Vielen Dank für das organisieren der Pump-track. Sie findet bei den Kindern grossen anklang.. 
 
2. Protokoll  

 Das Protokoll der letzten Sitzung wird genehmigt. 
 
3.Feedbacks der letzten ER-Sitzung 

 
Digitale Medien:  Ramona hat alles organisiert. Es sind ca 40 Anmeldungen für die 
    Veranstaltung eingegangen. Daniel wird die Türen in der Kirche  
    Öffnen und schliesse. 
    Ramona kann aus beruflichen gründen nicht mehr am Elternart 
    teilnehmen. Dir Ramona ganz hezlichen Dank für dein Engagment. 
 
Was Kinder stark macht: Auch für diesen Anlass ist alles organisiert. Es wird noch  
 abgeklärt ob die Vertretung des Obermatt auch bei der Begrüssung 
 dabei sein soll. 
.    Dir Andrea ganz hezlichen Dank für deine Organisation. 
 
Gesundes z`Nüni:  Die Lehrerschaft hatt Entschieden dass 

der Elternrat das Znüni Plant und durchführt. 
Umsetzung wird für den Frühling eingeplant. 

 
4. Rückblick Schulfest 
Getränke und Kuchen wurde genügend zur Verfügunggestellt, trotz sehr vielen Besucher am 
Schulfest. Die Menge war gut kalkulliert. 
Der Ertrag wird geteilt und kommt zur Hälfte am Elternrat Obermatt zu Gute. 
Anregung von Doris, aufgrund sehr hecktischem und stressigem Betrieb ev die Helferzahl zu 
Erhöhen und oder das ganze anders zu Organisieren. Änderung zu Beginn und beim Abschluss mit 
etwas mehr Helfern Anwesend sein um die Spitzen Brechen zu können wird weiterverfolg. Eventuell 
eine 2 Kasse? 
Doris hat den Schulkinder ein Lob ausgesprochen mit Ihren Auftritten.   
Zusätzliche Ideen zur Verpflegung oder neue Ideen (Glacestand) sollten weiterverfolgt werden. 
5. MFM `23 



Für die Mädchen ist am 5/6 Mai eingeplant Organisiert durch Doris. An den Elternabenden sind für 
die Vertretungen der 4. Klasse Sabrina und Christoph vor Ort. 
Doris wird im Nächsten Jahr nicht mehr im Elternrat vertreten sein und hat für eine 
Nachfolge für dieses Amt Nachgefragt. Wurde aber noch nicht definiert. 
 

 
6. Neues Projekt / Infoveranstaltung `23 
Corinne hat noch das Thema Rauchen und Alkohol angesprochen, ist aber eher noch zu früh, da 
die Kinder nur bis zur 6. Klasse im Obermatt sind. Das Thema mit den Kinden lernern ist gut 
angekommen, wurde etwa vor 8 Jahren schon einmal Thematisert und ist damals auf grosses 
Interesse gestossen. Corinne wird in zusammenarbeit mit Sabrina bis zur nächsten Sitzung im März 
die ersten Infos einholen. 

 
Das Bedürfniss nach einem Adventsevent in der Schule ist nicht gross, auch mit der Begründung 
dass bei schlechtem Wetter der Standort fehlt um auszuweichen.  

 
Der Sporttag findet am 31.Mai statt zusammen mit dem Schulhaus Gotthelf. Kontakperson  
Frau Fischli. Daniel Sommer klärt den Bedarf an Unterstützung ab. Die beiden Elternräte könnten ja 
den Sporttag gemiensam unterstützen. 

 
7. Divers 
Es wäre toll wenn sich wieder pro Klasse 2 Vertretungen finden lassen würden. 
Der Elternart wird an jedem Elternabend vorgestellt, jedoch ist das Interesse eher gering. 
 

 
8. Termin nächste Sitzung  
Der nächste Sitzungstermin wird auf Montag den 20.03.23 festgelegt. 
Wir treffen uns wie gewohnt am 19.30Uhr im Obermattschulhaus. 

 
 
 
 
 
 

 
Für das Protokoll      Der Präsident 
 
Rolf Wasem       Christoph Raulf 
 
  


